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Jak řekl Ježíš, člověk nežije jen z chleba, ať už chleba znamená jídlo

nebo peníze. Lidé se potřebují cítit oprávněně, dobře a celistvě. I ti

nejhorší z nás chtějí být považováni za ‚ctihodné‘, dokonce

spravedlivé. Corleones v THE GODFATHER nejen zabíjejí a strhávají

zisky, ale dávají církvi a dělají dobrou práci, aby vylepšili (a vyprali)

svou pověst.

Operativní morálka v obchodním světě není založena na osobním

přesvědčení nebo skutečných zásadách. Spíše je to morálka založená

na postavení a kvazispiritualita. Většině obchodníků chybí základní

morálka nebo duchovní přesvědčení, které by je vedlo. Opravdu,

muži skutečného přesvědčení jsou obecně nevhodní pro podnikání,

které je o dovádění a podávání rukou. Obchodní morálka tedy

nevyplývá z hlubokého osobního přesvědčení, ale ze strachu o pověst.

To, jak vás ostatní vnímají, je důležitější než to, jak se cítíte zevnitř.

Pokud je tedy BLM nebo Globo-Homo nejnovějším výstřelkem ve

spravedlivých loteriích, většina byznysmenů jej podpoří nebo bude

souhlasit s nejmenším odporem.

Pokud je svět podnikání skutečně bez hlubokého přesvědčení a

skutečných zásad, KDO určuje jejich étos a morálku, jejich

kvazispiritualitu? Kdo ovládá bohy? Ovládání bohů vede k ovládání

všech peněz.

Židé ovládají bohy, a proto se Židům a jejich oblíbeným ikonám klaní

i nejbohatší gojím. Bill Gates, Warren Buffett a Jeff Bezos jsou

smradlaví bohatí, ale netvoří ikony a idoly. Židé ano a Židé mohou

kohokoli zničit přes noc tím, že ho nebo ji obviní z „bezbožnosti“, což

v dnešní době znamená nebýt dostatečně uctivý k Židům, černochům

a homosexuálům. Pokud by byl Buffett odsuzován jako „rasista“,

„antisemita“ nebo „homofob“ (kvazibožské záležitosti v naší době),

ztratil by své partnery, podporovatele, přátele a špičkové

zaměstnance, kteří by šli pracovat pro jinou firmu, která je „božský“

než „zlý“. Bez ohledu na to, jak bohatí jste v USA, raději jděte na

GloboHomo, což je nyní „duchovní“ záležitost. Pokud tak neučiníte,

nemůžete již být součástí hry jako hráč. Židé chápou dynamiku

„sakronicity“, elektronická idolizace toho, co je v současnosti
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považováno za nejsvatější-shmoly. Jak Židé určují, co je

„sakronické“, ovládají prázdné vykořeněné neonové duše moderních

„konzumářů“.

Zatímco peníze = moc, je to pouze základní druh moci. Můžete si

koupit laskavosti, služby a spoustu věcí. Můžete si najmout lidi, aby

dělali věci. Ale to neznamená, že jsi dobrý a oprávněný. Peníze jako

peníze postrádají posvátnost. Je to jako když si bohatý chlap může

koupit sex, ale nemůže si koupit lásku. Je to, jako by si bohatý chlap

mohl koupit spoustu žabců a feťáků, ale nemůže si koupit opravdové

přátelství, hlubokou loajalitu. Dokáže si koupit podlézavou

poslušnost, ale ne skutečný respekt.

To je to, co libertariáni o kapitalismu a o sobě samých nechápou.

Mluví o svobodě, individualismu a úspěchu, a to jsou dobré věci, ale

„duchovní“ smysl pro spravedlnost z těchto vlastností nevzniká. Být
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úspěšný znamená, že se máte lépe, neznamená to, že jste na straně

andělů, natož bohů. Dokonce i mýtický kult jednotlivce Ayn Randové

selhal při stvoření bohů.

Není pak divu, že i libertariáni uctívají bohy ovládané Židy. Přes

všechny ty řeči o svobodě a individualitě v průběhu let se cítí prázdní

bez nějakého smyslu pro posvátnost a spravedlnost, které přesahují

otázku pouhé svobody. Takže glosují kult globo-homo a uctívání

MLK a dokonce podporují zákony o „nenávistných projevech“ a

monopolistické potlačování svobody a svobody. Podpora svobody

projevu je jen otázkou práv, zatímco potlačování „nenávistných

projevů“ způsobuje, že se člověk cítí spravedlivý na straně bohů proti

ďáblům. A neodvažují se podporovat BDS, přestože její potlačení je

jasným porušením ústavy a libertariánských principů. Duši

vyprázdnění libertariáni jsou tak uchváceni božským vzrušením z

uctívání Židů a oslav globo-homo, že existuje určitá hranice jejich

odhodláníbezduchá svoboda. Jejich kvazi-duchovní uctívání Židů je

více emocionálně vzrušující a uspokojující než jakýkoli racionální

závazek ke svobodě.

Kapitalismus může vytvářet bohatství, ale nemůže vytvářet bohy.

Maximálně dokáže vytvořit idoly, většinou v podobě známých

osobností hudby, zábavy a sportu. Ale ani pouhé modlářství, přes

veškerou jeho popularitu, nepřichází se spravedlností. Porovnejte

Muhammada Aliho a Mikea Tysona. Oba byli nejlepší šampioni, ale

proč si Ali získal větší respekt? Nejen, že byl barevnější a zábavnější,

ale stal se spojován se zduchovněnými tématy. Obrátil se k islámu v

době, kdy bylo pro černocha troufalé jít tímto směrem. A když se

dostal do popředí během éry občanských práv, začal symbolizovat

spravedlivou věc. A jeho odmítnutí sloužit ve Vietnamu pro osobní

přesvědčení povzneslo jeho postavení v radikální éře. Naproti tomu

Mikeu Tysonovi šlo pouze o moc a peníze, nesouvisející s ničím

vyšším, než je sebechvála.
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Není pak divu, že se tolik černých sportovců dostalo k ‚kolenu‘. Jako

úspěšní sportovci dostali peníze a bling. Ale ty představují pouze

slávu a bohatství, vyvolávají je senzacemi, ale nepovyšují je. Chtějí

být spojováni s něčím vyšším, „božským“. Tato posvátnost může být

založena na něčem legitimním nebo na něčem falešném. Nezáleží na

tom, pokud má souhlas současných bohů. Většinu idolů celebrit a

byznysmenů nezajímá pravda. Záleží jim na pověsti a nadšení být na

straně andělů. Přesto oni sami nevytvářejí bohy a anděly.

Tak kdo to dělá? Je zřejmé, že ti, kdo konstruují/ovládají bohy,

potřebují spoustu peněz a prostředků. Ale potřebují něco víc.

Potřebují ambice, prorockou vizi, nemilosrdnou megalomanii a
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čistou vůli ovládat a ovládat. Radikální vůle nebo chutzpah. A Židé

jsou v tomhle špičkou. Proč? Židovství je postaveno na masivní

neuróze. Existují tři možné duchovní vize:

1. Každá skupina má svého boha a existuje mnoho skupin, z nichž

každá má svého vlastního boha. Pokud tedy existuje 100 skupin,

existuje 100 bohů, přičemž každá skupina má zvláštní nárok na

svého vlastního boha. Tak fungovalo pohanství. Řekové měli své

vlastní bohy, ale Egypťanům ani hinduistům jejich vlastní bohy

neupírali. Tento způsob je důsledně partikularistický.

2. Je jeden Bůh, a protože je jen jeden, patří všem národům a

všechny národy jsou jím stejně milovány. Nedává přednost žádnému

konkrétnímu kmeni a miluje dobré a spravedlivé mezi všemi národy.

To je křesťanství a islám. Tento způsob je důsledně univerzalistický.

3. Je jen jeden Bůh, ale z nějakého důvodu upřednostňuje jeden lid

před všemi ostatními. Jde o nekonzistentní kombinaci univerzalismu

a partikularismu. Část jediného Boha je univerzalistická, protože On

je vládcem všech. Ale pak se říká, že tento jediný Bůh upřednostňuje

Židy uber alles. Židé tedy mají rozsáhlou představivost Boha, který si

nárokuje vládu nad celým světem a všemi národy, ALE Bůh

upřednostňuje židovský kmen jako zvláštní a záslužnější než

podřadné gojimy.

Takový postoj činí Židy vysoce moralistickými (jako kmen, který

přijal zákony od Boha), ale také emocionálně lakomými, protože si

nárokují zvláštní vztah k jedinému Bohu. Sekulární Židé nahradili

Boha historií nebo sebeuctíváním. Všimněte si, jak Židé neustále

hlásají boj s nadřazeností a souvisejícím zlem, ale vše se scvrkává na

to, že nežidé všech kategorií musí nasávat Židy jako hlavní rasu

(ačkoli se maskují jako rasa navždy obětí – navždy oběť-mistrovská

rasa). ).

S tak radikální vůlí není divu, že jsou Židé tak posedlí ovládáním

„spirituality“ nebo „bohů“ jakékoli společnosti. S jejich neúměrným

zastoupením v akademické sféře, médiích, historii, umění/zábavě a

reklamě mají mocnou pozici k vytváření příběhů, idolů, svatých,

andělů a vášní, které tvoří „bohy“. Takže zatímco jiní jen vydělávají
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peníze, Židé formují a manipulují bohy. Židé je propagují přes

Hollywood jako nový sekulární Vatikán a elitní vysoké školy jako

nové semináře.

Na rozdíl od pouhé peněžní síly, která je nízká a hrubá, se božská

moc cítí svatá a vykupující. A to znamená, že jakmile se bohové

ujmou veřejné představivosti, i ten nejbohatší goy je musí poslouchat

jako nová víra nebo dokonce mánie mas. (Ale pak, ještě předtím, než

se ‚bohové‘ rozšíří mezi davovou většinu, jsou elity podněcovány

počátečními nabídkami na ‚bohy‘   jako ‚kanonické‘ ve vyšší říši.

Koneckonců, elitní ješitnost má méně společného se souhlasem od

davu než od svých vrstevníků a nadřízených. Také, protože elity drží

všechny karty, je jasné, že cokoliv, co elity přijmou, se brzy rozšíří

také na masy ovcí. Je to jen otázka času, jako u manter o

„rozmanitosti“ Vojáci a pouze racionální aktéři bohy nevytvářejí ani

neřídí. Vskutku, všimněte si, jak židy vytvoření bohové „globo-homo“

vedli k tomu, že američtí vojáci bojují za zázraky sodomie a

podříznutí penisu. Ti, kdo mají zbraně, bojují pod záštitou těch, kteří

mají „svaté“ žezlo. Pouzí historici neovládají ani bohy; pokud něco,

většina historiků je pouhými písaři ve službě bohům vytvořeným

jinými, např. „Muh Holocaust“. Vládci bohů jsou ti, kteří mají vůli a

představivost dát dohromady příběhy, obrazy a emoce do

ohromujících eposů pro mysl, srdce a smysly ve spojení. Židé napsali

Bibli a ta dokazuje, že dlouho ovládali umění ovládat bohy. Vědí, jak

zkombinovat myšlenky + příběhy + témata + emoce + vášeň +

vykoupení + vysvobození do Zákona a Lore. Není divu, že se z Bible

stala Kniha, úplný svazek, pro nespočet národů. V moderní době bylo

velkým židovským snem (o pomstě) nahradit křesťanství něčím

jiným a křesťanství se ukázalo jako slabé před plným útokem Židů s

jejich novou várkou „bohů“.

Protože jsou „bohové“ svatí, jsou upřednostňováni před principy

sekulární liberální demokracie. Protože Židé jsou podle bohů svatým

lidem holocaustu, svoboda slova musí být obětována na oltář

židovských citů, které jsou svaté. Svaté donucení > Ďábelská
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svoboda. A fakta o černošské kriminalitě musí být ignorována nebo

potlačována, protože MLK je bůh a černošství je svaté. Nemůžeme

zranit svaté černé city. Takže i když černoši běžně brutalizují a vraždí

černochy i nečernoše, musíme kleknout na kolena a předstírat, že

nevinní svatí černoši jsou obětováni „systémovým rasismem“.

Dokonce i život a smrt násilníka, jako je George Floyd, musí být

považovány za cennější než všechny životy zabité černochy.

A jak bohové říkají, že sodomie je svatá, vládní budovy a podniky

musí vyvěšovat homo vlajku a politici se musí objevovat na

přehlídkách 'gay pride' NEBO JINAK! Bylo nám řečeno, že

nemůžeme mít Boha ve škole a u soudů kvůli odluce církve od státu,

ale musíme mít „bohy“ ve všech. Ačkoli tito „bohové“ nejsou
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technicky náboženští, fungují stejným způsobem, protože „posvátné“

vášně převažují nad světskými fakty a právy. (Je tabu vést upřímnou

a racionální debatu o věcech, které by mohly urážet a 'znesvětit' svaté

city Židů, černochů a homosexuálů.) A nyní dokonce i církve létají

globo-homo symboly a také BLM. Protože Židé ovládají bohy, BLM a

globo-homo jsou nyní svatější než křesťanství. Dnes, Křesťané mají

pocit, že musí ospravedlnit svou víru před soudy černochů a

homosexuálů, než aby trvali na tom, že všichni lidé jako hříšníci musí

ospravedlnit své duše před Bohem a Ježíšem. Křesťanství se musí

ukázat jako hodné požehnání homo marnivostí a černošskou

megalomanií. Nově vymyšlený bůh hledá souhlas od homosexuálů a

černochů, ne naopak.

Jake Tapper může tweetovat stejně jako on právě proto, že Židé

ovládají bohy. Pokud by byl Tapper v otázce „nenávistných skupin“

skutečně upřímný, měl by jmenovat ADL a AIPAC jako hlavní

kandidáty, když tlačí na americké kurevské politiky, aby podporovali

teroristický a nadřazený Izrael, který nadále okupuje Západní břeh

Jordánu a kosí lidi v Gaze. ADL a AIPAC pracují na zajištění toho,

aby američtí politici obou stran nikdy kritizovali Izrael, ale

podporovali další války o Sion bez ohledu na lidskou cenu.
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Židy řízená média jsou nenávistnou organizací, protože tolik

nenávisti chrlí proti Rusku, Íránu nebo jakémukoli jinému národu,

který odmítá pokračovat v židovském programu Globo-Homo. Ale

Tapper to všechno ignoruje a uvádí spoustu „bílých

nacionalistických“ skupin. Stejně jako mnoho jiných Židů je více

uražen bílou touhou po svobodě jednání a svobody od židovského

rasismu než židovským rasismem samotným. Pro Tappera je

židovská nadřazenost jen tou správnou cestou světa, jako východ

slunce na východě. Není to považováno za nadřazené, protože je

přirozené, že Židé by měli vládnout a být na vrcholu. Protože Židé

ovládají bohy (a sami se jako bohové cítí), proč by je měla

znepokojovat jejich vlastní nejvyšší autorita?
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Jak to vidí Židé, je to „nadřazenost“ pouze tehdy, když se méněcenní

lidé povyšují na lepší než ostatní. Jako by bylo naprosto přirozené, že

se Bůh cítí nad lidstvem. Je to přirozené, kosmické a svaté, o čemž se

nikdo nezpochybňuje. Problém nastává pouze tehdy, když se člověk

odváží vyzvat Boha nebo se rozhodne jít vlastní cestou. Podle Boha

musí být lidstvo, které napadá Boha (jako v příběhu Babylonské

věže), nemilosrdně zničeno. A člověk také nemůže pokorně odejít od

Boha. Člověk nikdy nemůže být nezávislý na Bohu a musí se před

Ním sklonit.

Židé to cítí stejně ve vztahu ke gójům, zejména bílým gójům. Židé by

měli být na vrcholu, a to je duchovní zákon vesmíru. Je to správné,

protože Židé jsou svatí a zaslouží si úctu. Židé jsou nejvyšší, ale ne

supremacisté. Židovská svrchovanost je jen cesta vesmíru. Je to

záležitost „je“ než „ismu“. Je to jako by lidé byli nad všemi zvířaty ne

proto, že tomu věří, ale proto, že takoví jsou. Takže židovská

nadřazenost nesmí být považována za supremacistickou, protože

není založena na židovské víře, ale na židovské znalosti nadřazenosti,

ať už dané Bohem, nebo přirozené.

Naproti tomu, když se méněcenní lidé odváží zpochybnit Židy, je to

případ supremacismu, protože je založen na víře než na bytí. Takže

navzdory skutečnosti, že Židé JSOU nadřazení, nacisté VĚŘILI, že

jsou nadřazení. BÝT NADŘÍZENÝ > VĚŘIT V NADŘÍZENOST. To

znamená, že každý, kdo vyzývá Židy k nadřazenosti, musí být

rozdrcen.

Ale co bílí, kteří nemají žádné nadřazené ambice a chtějí jen zůstat

sami a nezávislí na židovských požadavcích a vměšování? Ne, to také

nemůže být povoleno, protože gojímové existují, aby sloužili Židům.

Je to prostě tak. Nižší musí sloužit nadřízenému. Kromě toho, jak by

mohl Židovský světový řád fungovat bez bílých agentů, expertů a

manažerů, kteří by plnili příkazy Židů? Bylo by to, jako kdyby se

Britové snažili ovládnout Indii bez spolupráce hnědých domorodých

elit a dalších. Gándhího občanská neposlušnost ukázala, že Britové

nedokážou udržet pořádek bez spolupráce samotných Indů.
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V židovské mysli každopádně jejich vlastní supremacismus není

nikdy supremacismem, ale pouze „duchovním“ faktem: Židé jsou

svatí a měli by vládnout. A protože Židé jsou sluncem lidstva, zbytek

lidstva se nikdy nesmí postavit židovské moci a zůstat v gravitační

dráze židovské moci. Pokud tedy běloši prokážou jakoukoli známku

své vlastní identity, agentury a teritoriality, jsou označeni za

„nadřazené“, i když jejich jedinou touhou je bělošské manumission

od židovské nadřazené moci a jejích válek, teroru a násilnictví. Je to,

jako když pán v nejvyšší vrstvě očerňuje otroka jako „vznešenost“ za

to, že projevuje známky jednání. I když je mistr vysoko nahoře,

označí někoho dole štítkem „nahoře“. Takže když židovští nadřazení

nazývají bílé „supremacisty“, je to jen případ, kdy pán nazval otroka

„upupity“.

Lidská přirozenost je v podstatě duchovní a moc je v podstatě

teokratická, takže když je Bůh vyveden z instituce, jsou pro inspiraci

instalováni jiní/falešní bohové. To je důvod, proč se sekulární

vzdělávání časem stalo kvazi-duchovním a neoteokratickým.

Vzdělání není jen o dovednostech a znalostech, ale o morálním

vedení, a v nepřítomnosti Boha a obtížích filozofie existují nové mýty

a modlářství „probuzených“. A co racionalita a kritické myšlení? Síla

nakonec přijde potlačit sekulární kritičnost ve prospěch posvátné

korektnosti.

Zpočátku vosí elity ustoupily rostoucí židovské moci, protože

židovská kritičnost byla tak neustálá a neuctivá vůči správnosti

vnucené Wasp. Židé nakonec hlodali sloupy vosího trůnu, dokud se

nesvrhl. Ale vzhledem k tomu, že Židé mají pevně pod kontrolou své

zavedení nové značky kanonické korektnosti, neexistuje žádná jiná

skupina, která by zahájila kulturní válku agresivní kritickosti. A proč

by Židé chtěli skutečně kritickou kulturu, když to může vést ke kritice

židovské moci? Takže Židé, kteří kdysi prosazovali sekularismus a

odluku církve od státu, naplnili nový diskurz kvazispiritualitou bohů

„probuzení“ a „Muh Israel“, které oba ovládají. Ano, Židé ovládají

bohy, a to je největší výzva naší doby.
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1. Franzříká:

2. února 2023 v 8:47 GMT • před 2,1 dny • 100 slov ↑   

Příliš komplikované.

Současná teologická móda = Bůh, vždy dokonalý a úžasný. Vidíte

problém?

Dokonalé dobro potřebuje dokonalé zlo pro rovnováhu.

Takže rozhodování černé bylo vždy nevinné a dokonalé, bílá

musí být neuvěřitelná zlo. A jakmile je toto přijato, jako všechny

články víry, není to nikdy zpochybněno. Takže všichni zlí černoši

se proti nim možná nikdy nepostaví. Všichni dobří bílí je nikdy

neosvobodí. Jednoduchý.

Vraťte starý dobrý evropský panteon a problém zmizí. Binární

soubor dobro/zlo nikdy nevstoupil do diskuze. „Bohové“ byli

pouze odrazem přírody na božské úrovni. Mohou být dobří,

špatní, cokoliv. Monoteismus je droga. Nakopněte to a

problémy, které to způsobuje, zmizí.

•  Odpovědi:@Reverend Goody

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Franz
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2. cannotwillnotsaysříká:

2. února 2023 v 13:09 GMT • před 1,9 dnem    ↑
udělejte hokey-pokey, když jste na tom:

Watch Video At: https://youtu.be/LtqdqTlvXUQ

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=cannotwillnotsays
https://youtu.be/LtqdqTlvXUQ
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3. Kurt Knispelříká:

February 2, 2023 at 1:29 pm GMT • 1.9 days ago • 200 Words   ↑
Oh vey,…

 
1. Re. “BEING SUPERIOR > BELIEVING IN SUPERIORITY”:

Existentially in life threatened “Nazis” had an urgent need to

outperform (themselves) to stay alive instead of an American

“wanting to be the best” (born out of a feeling of inferiority

opposing “Old Europe”). Do you know what the Jews & hyena’s

(Anglo-American’s) Golden Twenties were like in Germany

(between the First and the Second Jewish World War)?

 
2. With little “gods” you are referring to forever dying matter

(and matter only it can be in relation to the Jew(er) of matter

and almost eternal looser of spirit).

 
3. Gods – plural – are immaterial deities (with the potential to

materialize) pinned to earth for being godlier than God. Gods are

leftovers of the Ur-(anus)-time when man was still go(o)dman;

such that communion was and language was not yet, let alone

languages – plural; the pluralistics of the jewed. Greek gods,

nordic gods, Indian gods, American Indian gods, South

American gods – all still exist and are forever ready to support

anyone worthwhile if “asked nicely” aka “invoked”.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Kurt+Knispel
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4. Wokechoke says:

February 2, 2023 at 2:02 pm GMT • 1.9 days ago • 400 Words   ↑
https://bible.org/seriespage/32-jacob-gets-laban-s-goat-

genesis-3025-3116

The Babylon Bee editor and interracial breeding…Straight outta

Genesis and jacob’s Playbook.

“Now it came about when Rachel had borne Joseph, that Jacob

said to Laban, “Send me away, that I may go to my own place

and to my own country. Give me my wives and my children for

whom I have served you, and let me depart; for you yourself

know my service which I have rendered you.” But Laban said to

him, “If now it pleases you, stay with me; I have divined that the

LORD has blessed me on your account.” And he continued,

“Name me your wages, and I will give it.” But he said to him,

“You yourself know how I have served you and how your cattle

have fared with me. For you had little before I came, and it has

increased to a multitude; and the LORD has blessed you

wherever I turned. But now, when shall I provide for my own

household also?” So he said, “What shall I give you?” And Jacob

said, “You shall not give me anything. If you will do this one

thing for me, I will again pasture and keep your flock: Let me

pass through your entire flock today, removing from there every

speckled and spotted sheep, and every black one among the

lambs, and the spotted and speckled among the goats; and such

shall be my wages. So my honesty will answer for me later, when

you come concerning my wages. Every one that is not speckled

and spotted among the goats and black among the lambs, if

found with me, will be considered stolen.” And Laban said,

“Good, let it be according to your word.” So he removed on that

day the striped and spotted male goats and all the speckled and

spotted female goats, every one with white in it, and all the black

ones among the sheep, and gave them into the care of his sons.

And he put a distance of three days.”

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Wokechoke
https://bible.org/seriespage/32-jacob-gets-laban-s-goat-genesis-3025-3116
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Jacob ends up with laban’s entire flock because he’s controlling

the breeding process over 15 years ensuring the flock is all

speckled.

“…and he drove all his livestock before him, along with all the

possessions he had acquired in Paddan-aram, to go to his father

Isaac in the land in Canaan. Now while Laban was out shearing

his sheep, Rachel stole her father’s household idols. Moreover,

Jacob deceived Laban the Aramean by not telling him that he

was running away.…”

Nice one Rachel.

• Replies: @Prince Saradine

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

5. Reverend Goody says:

February 2, 2023 at 5:38 pm GMT • 1.7 days ago   ↑
@Franz

Badly written.

• Replies: @Franz

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Reverend+Goody
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6. Prince Saradine says:

February 2, 2023 at 10:51 pm GMT • 1.5 days ago • 100 Words   ↑
@Wokechoke

The idea of offspring molded by the sights their parents take in

during conception apparently had quite a long run. See the On

Monsters Created by the Imagination chapter in Andre Thevet’s

On Monsters and Marvels.

https://books.google.com/books?

id=iOZaEAAAQBAJ&pg=PA121&dq=andre+thevet+monsters+a

nd+marvels&hl=en&sa=X&ved=2ahUKEwjertL-

9Pf8AhVfk4kEHbyZCr8Q6AF6BAgHEAE#v=onepage&q=andre

%20thevet%20monsters%20and%20marvels&f=false

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

7. Haxo Angmark says:

February 2, 2023 at 11:34 pm GMT • 1.5 days ago   ↑
liquidate Jew control over the money-supply,

and these (((satanic))) “Gods”

will disappear damn quick.

• Replies: @GomezAdddams

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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8. Riddle Of Steel says:

February 3, 2023 at 12:52 am GMT • 1.4 days ago • 100 Words   ↑
Crom. I have never prayed to you before. I have no tongue for it.

No one, not even you, will remember if we were good men or

bad. Why we fought, or why we died. No. All that matters is that

two stood against many. That’s what’s important! Valour pleases

you Crom, so grant me one request… Grant me revenge! And if

you do not listen, then to hell with you!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

9. Stubborn Pilgrim says:

February 3, 2023 at 2:42 am GMT • 1.3 days ago   ↑
What you say J/F must be true. How else could 1/500 of 1% of

the human race dominate it so?

But they control only the false gods. The True Source emanates

the holy essence of the human heart.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

10. Chris Moore says: • Website

February 3, 2023 at 6:20 am GMT • 1.2 days ago   ↑
Jung-Freud says “Jews control the Gods.” They don’t. They

control Satan masquerading as God.

 
http://www.judeofascism.com/2023/02/jung-freud-says-jews-

control-gods-they.html

• Replies: @Priss Factor

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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11. Franz says:

February 3, 2023 at 9:42 am GMT • 1.0 days ago   ↑
@Reverend Goody

Bad subject for that matter.

Still, the white gods are choosing their people carefully. Zeus and

I are just fine, hope you’re okay with yours too.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

12. Tit-for-Tat says:

February 3, 2023 at 2:58 pm GMT • 19.5 hours ago   ↑
By the way; Bill Gates, Warren Buffett, and Jeff Bezos are all

jews. They happen to be very rich, at lease on paper.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

13. Priss Factor says: • Website

February 3, 2023 at 4:45 pm GMT • 17.7 hours ago   ↑
@Chris Moore

By ‘gods’, it’s meant what society holds dear as sacred. Even

satanic stuff can be treated as godly, especially as whites are

mostly wheaks and whummies.

• Agree: mark green

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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14. Mike6972 says:

February 3, 2023 at 11:25 pm GMT • 11.1 hours ago   ↑
“So, they (libertarians) glom onto the globo-homo cult and MLK

worship and even support ‘hate speech’ laws and monopolist

suppression of freedom and liberty.”

That seems unbelievable. Can you cite evidence? Particularly

regarding “hate speech” laws and the suppression of freedom

and liberty.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

15. GomezAdddams says:

February 4, 2023 at 5:15 am GMT • 5.2 hours ago • 100 Words   ↑
@Haxo Angmark

Good point. Jews killed Christ ” We want Barabbas!” and

Barabbas was a thief and murderer but then Pontius Pilate takes

the rap but 3 times Pilate went out to the Jews stating ” I find no

fault with this man!” –_Earlier –temptation of Christ – turn

stones into bread–jump so your angels can save you and lastly

FALL DOWN and worship me. Me is satan –fell from heaven—is

the father of death and lies—Jews took the entire scene –line

lure and sinker.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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16. Anon[304] • Disclaimer says:

February 4, 2023 at 6:04 am GMT • 4.4 hours ago • 100

Words   ↑
A simple, concrete alternative to Judeochristianity is to tune into

Mother Nature—whom your animist and pagan ancestors

worshipped forty millennia ago—while still honoring the

traditions of your ancestors these last few centuries:

A Brief History of the Rosary (from 40,000 BC to today)

 
https://wayoftherose.org/a-brief-history-of-the-rosary-from-

40000-bc-to-today/

Mater Dei, ora pro nobis.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

17. raga10 says:

Those Jews!!! Is there anything they cannot do? Truly, they ARE

the master race.

The more I read the posts here, the more I am in awe of them.

They are amazing! Why can’t we be more like them?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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18. IronForge says:

February 4, 2023 at 6:47 am GMT • 3.7 hours ago • 100

Words   ↑
That’s what happens when your Parents or you join an

Abrahamic Religion.

Good News – Jesusneverexisted.com

It’s a Constantine(4thCE) Sponsored Mish-Mash of the Iyesu

Chestus Cult (out of favor and disdained by Romans; but

supported Constantine’s rise to Power), Dionysus, Mithras, and

other Solstice (Dec25) Worshipping Religions to come up with a

more powerful redition of Judaism’s Messiah in order to Hijack

that Religion as well.

The Hijackings continue to Fail; and now the Abrahamics and

their Spinoffs Revere Judaism and the Jewish – too much.

Up to you (and your Family) to look into this; and consider

leaving Christianity behind.

*****

 
Tall Fences make for Good Neighbors, Tall Border Walls and

Immigration Policies make for “Good Neighbor” Nation-States…

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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19. LarryS says:

February 4, 2023 at 6:53 am GMT • 3.6 hours ago • 100

Words   ↑
Hey, hey, ho, ho! Western Civ has got to go!

The Jews showed the way by claiming to be victims of White

Christians.

The Blacks followed suit and then the homos. What a con.

Christians are taught to repent for their guilt. That has been

weaponized against

 
them by making them feel guilty for things they didn’t do and

can never be rectified

 
to the “victims” satisfaction.

Christian, only kneel before God, not mere men.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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20. Francis Miville says:

February 4, 2023 at 7:13 am GMT • 3.3 hours ago • 200

Words   ↑
Controlling the gods or even God … that’s a way too convoluted

and even preposterous way (a god that can be controlled is no

longer a god but an inferior spirit of the kind invoked in voodoo,

and even then, voodoo does it as a training in view of gaining

access to much higher experiences, forces and knowledge) to talk

about something much more vulgarly and rightfully known

under the name of witchcraft. Witchcraft once discovered and

disassembled is very easily put to rest or sent back to its sender.

The Talmud is indeed about witchcraft and nothing else. It

means you are dealing with the lowest category of beings in the

natural hierarchy of things. They are as easy to deal with as very

primitive low-memory low-speed computer systems. Jews don’t

control gods, they are bugged computer programs having got out

of control and that cannot imagine that they can be unplugged or

deactivated by EMP waves. What is more concerning is that the

whole anglo-saxon people seem to be fascinated by them, like

they are by their iPhones, in a way that cannot be explained

otherwise than by having relied not on their talents but mostly

upon satanic pacts and sorcery pacts to achieve the underserved

period of prosperity they once enjoyed. Now that their soul is

wholly sold the time to pay for the musicians having led them

hellwards has come.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

21. HeebHunter says:

>anti-christian

 
Yawn.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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22. Dumbo says:

February 4, 2023 at 9:37 am GMT • 53 minutes ago • 100

Words   ↑
Word salad. At least Priss kept it relatively short this time.

Yeah, Jews control the levels of power, and The Godfather is a

great movie, we get it. Whatever.

By the way, WASPs and Jews have been together for centuries.

There was no “Jewish elite replacing WASP elite”. It was and is

the same elite. They’ve been working in tandem since long before

America became an independent nation.

As for cuckservatives, they are useless, worse than useless. They

are traitors, which are worse than open enemies.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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